
 
7./2013. Kt. Ülésszám 

 
JEGYZİKÖNYV 

 
 
Készült: Szokolya Község Képviselı-testületének 2013. április 16-án megtartott testületi ülésérıl. 

Jelen vannak:        Gyurcsik Mihály            polgármester 
                             Együd Bertalan             jegyzı 
                             Lakati Balázs               alpolgármester 
                             Martos Zsolt                  képviselı  
                             Révész Árpád              képviselı 
                             Lucza Gergely              képviselı 
                             Farkas Erika                 jegyzıkönyvvezetı    

 
Polgármester úr köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselı testület 5 fıvel 
határozatképes. Javasolja, hogy a napirendi pontok közé vegyék fel Lucza képviselı úr 
elıterjesztésben szereplı, a 100 évesnél idısebb lombhullató fák helyi védelem alá való besorolásának 
megtárgyalását. Jegyzıkönyvvezetınek javasolja Farkas Erikát.  
 
Polgármester úr megállapítja, hogy a jegyzıkönyvvezetı személyét és a módosított napirendet a 
Képviselı-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.   
  
Napirend:   

  1.   A 2012. évi ktgv. módosítás és zárszámadás megtárgyalása. 
       Elıadó: polgármester, 
       Elıkészítésért felelıs: jegyzı 

                  2.   Az önkormányzat 2013-2023-as Vagyongazdálkodási tervének megtárgyalása.   
                               Elıadó: polgármester 

                  3.   Az önkormányzat pénzgazdálkodásával kapcsolatos kötelezettségvállalás, 
utalványozás,  érvényesítés és ellenjegyzés hatásköri rendjének megtárgyalása. 

         Elıadó: jegyzı 
                  4.   Az óvoda nyári zárva tartásának megtárgyalása.  
        Elıadó: polgármester 

                  5.   A 058/20 hrsz-ú önkormányzati úton létesített csapadékvíz-árok létesítési  
                        körülményeinek kivizsgálása.  
        Elıadó: Lucza Gergely képviselı 
                  6.  Viski János és feleségének a sírhelymegváltásával, esetleges exhumálásával 

kapcsolatos döntés elıkészítése.  
        Elıadó:MartonZsolt képviselı 
                  7.  A Váci Kistérségi Önkormányzati társulás tagsági viszonyának megtárgyalása. 
         Elıadó:   polgármester  

 8.  Egyebek:  
                          -  Börzsönyi Gyermek és Ifjúsági Sportnap rendezvény elıkészítésének megtárgyalása.  
                                 Elıadó: polgármester 
                          - az önkormányzati tulajdonú 525/3 hrsz-ú, volt iskolakert bérbeadásának megtárgyalása. 

       Elıadó: polgármester 
                         -    a 100 évesnél idısebb lombhullató fák helyi védelem alá való besorolásának  
                              megtárgyalása.     Elıadó: Lucza Gergely képviselı 

 
 
 
 
 
 



1. A 2012. évi ktgv. módosítás és zárszámadás megtárgyalása. 
/ Elıterjesztés írásban a jegyzıkönyv mellé csatolva / 
 

Révész Árpád: Pénzügyi Bizottsági ülésen megtárgyaltuk a 2012. évi költségvetés módosítását, a 2012 
évi körjegyzıségi és önkormányzati zárszámadást. Tudomásul vettük a pénzügyi vezetı beszámolóját, 
az elıterjesztésbe a teljesült számok kerültek. Kismaros - Szokolya Községek Körjegyzıségének 
zárszámadását, és Szokolya község költségvetésének módosítását elfogadásra javaslom. 
Polgármester: Kismaros- Szokolya községek körjegyzıségének zárszámadását megkaptuk, ami nullás 
lett, tehát sem Kismaros Szokolyának, sem mi Kismarosnak nem tartozunk semmivel. 
 
Polgármester úr megállapítja, hogy a  képviselı-testület Kismaros - Szokolya Községek 
Körjegyzıségének zárszámadását 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 
31./2013. (IV. 16.) Kt. határozat  
 
Szokolya Község Képviselı-testülete az írásban elıterjesztett Kismaros - Szokolya Községek 
Körjegyzıségének zárszámadását elfogadta. 
Határidı: azonnal 
Felelıs: polgármester 
 
Polgármester úr szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy a  képviselı-testület Szokolya Község 
önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének módosítását 4 igen 1 tartózkodással elfogadja.  
 
Szokolya Község Önkormányzata Képviselı-testületének 5/2013.(IV. 16.) rendelete Az 
önkormányzat 2012. évi költségvetésrıl szóló 1/2012.(II. 19.) rendelet módosításáról. 
 
Polgármester úr szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy a képviselı-testület Szokolya Község 
önkormányzat 2012. évi zárszámadás rendeletét 4 igen 1 tartózkodással elfogadja 
 
Szokolya Község Önkormányzata Képviselı-testületének 6/2013.(IV. 16.) rendelete Az 
önkormányzat 2012. évi zárszámadásáról. 
 
 
2. Az önkormányzat 2013-2023-as Vagyongazdálkodási tervének megtárgyalása. 
    /Elıterjesztés írásban a jegyzıkönyv mellé csatolva / 
 
Révész Árpád: Pénzügyi Bizottsági ülésen megtárgyaltuk az elıterjesztést, elfogadásra javasolom. 
Lucza Gergely: Az I. és II. részben  törvényi paragrafusra hivatkozunk, de egyértelmővé kellene tenni, 
hogy a Nemzeti Vagyonról szóló törvényrıl van szó. 
Résvész Árpád: A bevezetésben ez egyértelmően benne van. 
Lucza Gergely: Javaslom, hogy a V.-VI. pontban ne soroljuk fel, hogy az önkormányzat mely 
ingatlanokat kívánja hasznosítani, hanem hivatkozzunk az önkormányzat vagyongazdálkodási 
rendeletére. 
Polgármester: A rövid távú ingatlanok hasznosításával kapcsolatban már tárgyalásokat folytatunk az 
ingatlan eladásáról , errıl képviselı-testületi határozat van. 
Együd Bertalan : a vagyongazdálkodási tervben az eladásokra szánt ingatlanokat fel kell sorolni, mert 
az államnak elıvételi joga van. 
Lucza Gergely: én továbbra javaslom, hogy a hasznosítani kívánt ingatlanok listáját vegyük ki a 
vagyongazdálkodási tervbıl 
Polgármester úr: Kérem a képviselı-testületet, Lucza Gergely képviselı elıterjesztését szavazással 
döntse el.  
Polgármester úr megállapítja, hogy Lucza Gergely képviselı elıterjesztését, hogy a 
vagyongazdálkodási rendeletbıl vegyük ki a hasznosítani kívánt ingatlanok listáját 1 igen 4 nem 
szavazattal elutasítja. 
Lakati Balázs: Javaslom, hogy a vagyongazdálkodási tervet fogadjuk el. 



 
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselı-testület az önkormányzat  közép- és hosszútávú 
vagyongazdálkodási tervét 4 igen, 1 nem szavazattal elfogadja. 
 
32./2013. (IV. 16.) Kt. határozat 
 
Szokolya Község Képviselı-testülete az írásban elıterjesztett, a testület által módosított Szokolya 
Község Önkormányzata Közép- és Hosszútávú Vagyongazdálkodási Tervét elfogadta. 
Határidı: azonnal 
Felelıs: polgármester 
                 
3. Az önkormányzat pénzgazdálkodásával kapcsolatos kötelezettségvállalás, utalványozás, 
érvényesítés és ellenjegyzés hatásköri rendjének megtárgyalása.  
/ Elıterjesztés írásban a jegyzıkönyv mellé csatolva / 
 
Révész Árpád: Pénzügyi Bizottsági ülésen megtárgyaltuk az önkormányzat pénzgazdálkodásával 
kapcsolatos kötelezettségvállalás, utalványozás, érvényesítés és ellenjegyzés hatásköri rendjét. 
Részletesen van szabályozva. Maximálisan megfelel annak a célnak, amiért készült. Javaslom az 
elıterjesztés elfogadását. 
 
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselı testület az elıterjesztést 5 igen szavazattal  
egyhangúlag  elfogadja. 
 
33./2013. (IV. 16.) Kt. határozat 
 
Szokolya Község Képviselı-testülete az írásban elıterjesztett Az önkormányzat pénzgazdálkodásával 
kapcsolatos kötelezettségvállalás, utalványozás, érvényesítés és ellenjegyzés hatásköri rendjét 
elfogadta. 
Határidı: azonnal 
Felelıs: Polgármester 
 
 
4.  Az óvoda nyári zárva tartásának megtárgyalása.  
    / Elıterjesztés írásban a jegyzıkönyv mellé csatolva / 
 
Polgármester: Az óvodavezetı elıterjesztése alapján a nyári tisztasági meszelést és a nyári takarítást 
július 1-tıl augusztus 2-ig végzik. Javaslom a nyári szünet elfogadását. 
Révész képviselı úr: én is javaslom elfogadásra, de a késıbbiekben törekedjünk minél rövidebb zárva 
tartás engedélyezni, mert a dolgozó szülıknek gondot okoz a gyermekek elhelyezése. 
 
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselı testület az óvoda nyári szünetének idıpontját  5 igen 
szavazattal  egyhangúlag  elfogadja. 
 
34./2013. (IV. 16.) Kt. határozat 
 
Szokolya Község Képviselı-testülete az írásban elıterjesztett óvoda nyári zárva tartását 2013. július 1-
tıl 2013. augusztus 2-ig elfogadta. A testület felkéri a polgármester, hogy döntésrıl tájékoztassa az 
intézményvezetıt. 
Határidı: 2013. április 30. 
Felelıs: polgármester 
 
 
 
 



5. A 058/20 hrsz-ú önkormányzati úton létesített csapadékvíz-árok létesítési körülményeinek 
kivizsgálása.  

/ Elıterjesztés írásban a jegyzıkönyv mellé csatolva / 
 

Lucza Gergely: Egy ingatlan tulajdonos keresett meg, hogy nem tudja a telkét megközelíteni, mert az 
önkormányzati útra egy felszíni árok lett építve. Pénzügyi Bizottsági ülésen arról volt szó, hogy az 
ingatlantulajdonosoknak kell az utat megépíteni, erre kellene valamilyen megoldást találni 
Révész Árpád: Sok helyen fenn áll ez a gond. Amikor annak idején a TSZ rendszer után kiosztották a 
földeket az utakra nem volt gondjuk. Az ingatlan tulajdonosok az önkormányzati utat kerítéssel 
elzárták, az utak magánterületbe kerültek az elkerítés miatt. Az önkormányzatnak más lehetısége nem 
volt mint, hogy  a felszíni árkot a meglévı  önkormányzati út szélén építi meg, hogy a lefolyó 
csapadékot elvezesse. Külterületi ingatlanok megközelítését az ingatlan tulajdonosoknak kell 
megoldani és rendben tartani. 
Lucza Gergely: Felszíni vízelvezetıt lehet az útra építeni ? 
Együd Bertalan jegyzı: Építési engedéllyel rendelkezı építkezés volt, pályázatból épült, az biztos, 
hogy a törvények betartásával épült meg, vízjogi engedélyezési terv készült rá. 
Révész Árpád: A csapadékvizet el kell vezetni. Mindenhol a külterületi ingatlan tulajdonosok 
csinálják  meg az utakat. 
Lakati Balázs: A külterületi út megléte nem az önkormányzat felelıssége, viszont a csapadékvíz 
elvezetés önkormányzati feladat. Az ingatlan tulajdonosok az árok mellett 2 méteres területen 
alakíthatnak ki utat, de ehhez az ı hozzáállásuk is kell. Javaslom az elıterjesztés elfogadását. 
Révész Árpád: Az árok mellett egyéni külterületi ingatlanok vannak, az ingatlan tulajdonosoknak kell 
az utat kialakítaniuk, úgy hogy megegyeznek egymással. 
Együd Bertalan: A külterületi ingatlan tulajdonosok feladata az általuk érintett külterületi utak 
karbantartása. 
Polgármester: eltértünk az elıterjesztésben megfogalmazott témától. A pénzügyi bizottsági ülésen 
részletesen kifejtettem a külterületi utakkal kapcsolatos tulajdonosi és önkormányzati problémát. Az 
ülésen úgy tőnt, hogy Lucza képviselı úr ezt megértette, de már látszik, hogy most sem a megoldás 
érdekli ıt, hanem a felelısök. Ragaszkodom hozzá, hogy az elıterjesztésben szereplı kérdésekkel 
foglalkozzunk és az általa megfogalmazott határozati elıterjesztést tárgyalja a testület, arról döntsön. 
Révész képviselı úr: az írásbani tájékoztatást csak Lucza képviselı úr kapja, mert a többi képviselı 
ismeri a projektet. 
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselı-testület az elıterjesztést 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadja.  
 
35./2013. (IV. 16.) Kt. Határozat 
 
Szokolya Község Önkormányzat Képviselıtestülete a fenti határozatszámmal felkéri a polgármestert, 
hogy mérje fel a 58/20 hrsz. Önkormányzati tulajdonú közút ( keresztföle) állapotát, vizsgálja meg 
hogy az 058/20 hrsz. Önkormányzati tulajdonú közút közepére milyen engedély alapján került 
megépítésre egy felszíni esıvíz-elvezetı árok, ki és milyen módon vette át a munkálatokat, valamint 
vizsgálja meg, hogy lett-e kijelölve új nyomvonal az önkormányzati közút számára.  
Felhatalmazza a polgármestert, hogy írásban tájékoztassa Lucza Gergely képviselıt. 
Határidı: azonnal 
Felelıs: polgármester 
 
 
6.  Viski János és feleségének a sírhelymegváltásával, esetleges exhumálásával kapcsolatos 
döntés elıkészítése.  
/ Elıterjesztés írásban a jegyzıkönyv mellé csatolva / 
 
Marton Zsolt: Budapesten felkerestem Viski János nyughelyét, szépen rendbe van tartva, de lejárt a 
sírhely megváltás ideje, az újabb megváltás 236.000,- Ft-ba kerül. Szeretném, ha Szokolyára 
kerülnének a hamvak. Többen jelezték, hogy anyagilag is hozzájárulnának a költségekhez. 



Révész Árpád:  Pénzügyi Bizottsági ülésen  úgy határoztunk, hogy Viski János hamvait 
exhumáltatjuk, a síremlékét haza szállítjuk és a református Egyházzal történt egyeztetés alapján a 
Református temetıbe helyezzük végsı nyugalomra. A Farkasréti Temetı árajánlatát elfogadjuk. 
Polgármester: Javaslom, hogy a képviselı testület Viski János festımővész földi maradványainak 
hazahozatalára és újratemetésére Szervezı Bizottságot hozzon létre. A Szervezı Bizottság elnökének  
Marton Zsoltot, tagjainak Lakati Balázst és Révész Árpádot javaslom. 
 
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselı testület az elıterjesztést 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadja.  
 
 
36./2013. (IV. 16.) Kt. határozat 
 
Szokolya Község Képviselı-testülete úgy döntött, hogy a Farkasréti temetıben nyugvó Viski János 
szokolyai születéső festımővész földi maradványait Szokolya Község Önkormányzata haza hozza 
Szokolyára. A Testület a BUDAPESTI  TEMETKEZÉSI  INTÉZET ZRT ajánlatát a síremlék 
szétbontására, a földi maradványok exhumálására elfogadja. A képviselı-testület felkéri a 
polgármestert, hogy járjon el Viski János festımővész földi maradványainak hazahozatalában és 
újratemetésében. A Testület a szokolyai újratemetésre szervezı bizottságot jelölt ki: Marton Zsolt 
bizottságvezetı, Lakati Balázs bizottsági tag, Révész Árpád bizottsági tag. Az újratemetés tervezett 
idıpontja 2013. szeptember 13. 
Határidı: azonnal és folyamatos 
Felelıs: polgármester 
 
 
7. A Váci Kistérségi Önkormányzati társulás tagsági viszonyának megtárgyalása.  
   / Elıterjesztés írásban a jegyzıkönyv mellé csatolva./ 
 
Polgármester: Dunakanyar Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Tanács úgy döntött, hogy a 
Társulást továbbra is mőködteti. 2013. április 1-tıl a Társulás adminisztratív feladatait Vác Város 
Polgármesteri Hivatala látja el, mely pénzügyi kötelezettséget a tagönkormányzatokra nem ró. 
Lucza Gergely: Mi haszna van a Társulásnak ? 
Polgármester: Vannak olyan feladatok, amit csak társulásban érdemes elvégezni, például belsı 
ellenırzés, amit az elmúlt években is társulásban csináltattunk meg.  
Vannak olyan pályázatok is amin csak akkor tudunk pályázni, ha valamilyen társulásba benne 
vagyunk. Javaslom az elıterjesztés elfogadását. 
 
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselı testület az elıterjesztést 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadja. 
 
37./2013. (IV. 16.) Kt. határozat 
 
Szokolya Község Önkormányzat Képviselı-testülete kifejezi azon szándékát, hogy továbbra is tagja 
kíván maradni az átalakított Dunakanyar Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulásnak. Tudomásul 
veszi, hogy az esetleges kiválásig minden olyan jog megilleti és minden kötelezettség terheli, amit a 
társulási megállapodás tartalmaz. A Testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a jelen határozat 
alapján nyilatkozzon a döntésrıl. 
Határidı: azonnal 
Felelıs: polgármester 
 
 
 
 
 
 



 8. Egyebek:  
 - Börzsönyi Gyermek és Ifjúsági Sportnap rendezvény elıkészítésének megtárgyalása. 
   / Elıterjesztés írásban a jegyzıkönyv mellé csatolva / 
    
Polgármester: A Mi Falunkért Alapítvány benyújtott egy forgató könyvet a Börzsönyi Gyermek és 
Ifjúsági Sportnap lebonyolítására. Ez megítélésem szerint olyan 500-600 ezer forintot igényel. Az 
önkormányzat a költségvetésében 100 ezer forintot tervezett a Sportnapra, ennél többet nem tudunk 
adni.   
Lucza Gergely: Beszéltem Némethné Pintér Csillával a Mi Falunkért Alapítvány vezetıségi tagjával, 
aki olyan 200-300 ezer forintra tervezi a rendezvényt. 
Polgármester: A programot úgy kell megtervezni, hogy az önkormányzati 100 eFt, illetve A Mi 
Falunkért Közalapítvány saját pénzeszközébıl, valamint adományokból tudja finanszírozni. 
 
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselı testület  az elıterjesztést  5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadja. 
 
38./2013. (IV. 16.) Kt. határozat 
 
Szokolya Község Képviselı-testülete az következık szerint fogadja el a 2013. május 18-i közös 
rendezéső Börzsönyi Gyermek és Ifjúsági Sportnap programját: 

- az önkormányzat 100 000 forint értékben járul hozzá a rendezvény közvetlen költségeihez, 
biztosítja a sporttelepet, színpadot, villamos energiát. 

- a szervezı bizottságnak az egyéb szolgáltatásokat úgy kell megszervezni, hogy a szükséges 
költségeket A Mi Falunkért Közalapítvány saját pénzeszközébıl, illetve adományokból tudja 
finanszírozni. 

Határidı: 2013. május 18. 
Felelıs: polgármester 
 
 
- az önkormányzati tulajdonú 525/3 hrsz-ú, volt iskolakert bérbeadásának megtárgyalása.  
  / Kérelem írásban a jegyzıkönyv mellé csatolva / 
 
Révész Árpád: A Pénzügyi  Bizottsági megtárgyalta a Herbatea Manufaktúra Kft kérelmét, hogy a  
Szokolya 525 hrsz-ú beépítetlen földterületet bérbe adja gyógynövénykert építésére, olyan 
feltételekkel, hogy csak a földet adjuk, minden más az igénylı feladata. Az területet 10 évre adjuk 
bérbe díjtalanul.  
 
Lakati Balázs alpolgármester a képviselı testületi ülésrıl 18.30 órakor  távozik.  
 
Révész Árpád: Mindenképpen a bérlınek kell a föld megmővelésérıl, locsolásáról gondoskodnia. A 
10 + 10 évet a nem támogatjuk, a 10 évet igen. A szerzıdés meghosszabbítható.  
 
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselı testület a Herbatea Manufaktúra Kft kérelmét 4 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadja 
 
39./2013. (IV. 16.) Kt. határozat 
 
Szokolya Község Képviselı-testülete támogatja a Herbatea Manufaktúra Kft kérelmét, a bérleményt 
(525/3 hrsz. egy része) 10 éves idıtartamra bérbe adja. A polgármester a helyszint pontosítsa, ezek 
után a jegyzı készítse el a bérleti szerzıdést. A Testület felhatalmazza a polgármester a bérleti 
szerzıdés aláírására. 
Határidı: 2013. május 31. 
Felelıs: polgármester 
 



Polgármester úr megállapítja, hogy Lakati alpolgármester úr távozott az ülésrıl, a Testület továbbra is 
határozatképes. 
 
- a 100 évesnél idısebb lombhullató fák helyi védelem alá való besorolásának megtárgyalása. 
/ Elıterjesztés írásban a jegyzıkönyv mellé csatolva / 
 
Lucza Gergely: Elıterjesztés lényege, hogy a falu területén lévı 100 évesnél idısebb fákat védelem 
alá vegyük. 
Polgármester: Jobban elı kellene készíteni ezt az elıterjesztést, a jó szándék egyértelmő. 
Együd Bertalan: Lehetıség van a fák védelmére. Jelen helyzetben ezek a fák amirıl szó van a 
Katolikus Egyház kertjében vannak. Ha az önkormányzat védelem alá akar helyezni magántulajdonú 
ingatlanokon lévı fákat akkor szakértıt kell kihívni, aki megállapítja, hogy a fák milyen idısek, és, 
hogy korhadtak-e. Csak a védelembevétel szakértıi díja 3-400 ezer forint lehet, erre az 
önkormányzatnak nincs fedezete. Ráadásul a védelembevételt a tulajdoni lapra be kell jegyeztetni, ami 
az ingatlan értékét csökkenteni fogja. 
Polgármester: Javaslom, hogy azt az elıterjesztést még beszéljük át, és úgy hozzunk döntést, hogy 
feltérképezzük, hogy hol vannak olyan fák amivel érdemes foglalkozni. 
Lucza Gergely: Ezt egy késıbbi testületi ülésre hozzuk be, ha lehet még a nyári szünet elıtt. 
Révész Árpád: A helyi erdészektıl lehet kérni állásfoglalást. Az elıterjesztı és társai az általuk 
javasolt fákról készítsenek egy listát amelyet május 15-ig az önkormányzathoz benyújtanak. Június 
30-ig testületi ülésen tárgyalunk róla. 
Polgármester: Az elıterjesztés tárgyalását elhalasszuk, a határidı június 30. 
 
Polgármester úr megállapítja, hogy az elıterjesztés megtárgyalásának elhalasztását a képviselı testület 
4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja. 
 
40./2013. (IV. 16.) Kt. határozat 
 
Szokolya Község képviselı-testülete Lucza Gergely képviselı elıterjesztésének megtárgyalását a 100 
évesnél idısebb lombhullató fák helyi védelem alá való besorolásáról elhalasztja 2013. június 30-ig. A 
Testület felkéri az elıterjesztıt és társait, hogy általuk javasolt fákról készítsenek egy listát amelyet 
május 15-ig az önkormányzathoz nyújtsanak be. 
Határidı: 2013. június 30. 
Felelıs: polgármester 
 
Egyéb észrevétel nem lévén a polgármester bezárja a testületi ülést. 
 
 

Kmf 
 
 
 
 
                             Gyurcsik Mihály                 Együd Bertalan 
                               polgármester                                 jegyzı                                                              
                                                         
 
 
 
 

Farkas Erika 
                                                           Jegyzıkönyvvezetı 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


